



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО  
ВИХОВАННЯ ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ»  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

33015, м.Рівне, вул. В.Чорновола, 79б, тел. 0689007975

E-mail [cnpv\\_po@ukr.net](mailto:cnpv_po@ukr.net) [cnpvror.com](http://cnpvror.com)

30 вересня 2024 р. №370

Керівникам органів управління  
освітою територіальних громад, сіл,  
селищ, міст

Про проведення I обласного (відбіркового)  
етапу Всеукраїнського зльоту учнівських  
лісництв закладів загальної середньої та  
позашкільної освіти

Відповідно до Положення про департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 05 жовтня 2021 року № 733, плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2023 року № 1527 (зі змінами), плану проведення обласних заходів і плану участі дітей та учнівської молоді у всеукраїнських організаційно-масових заходах за основними напрямками позашкільної освіти у 2024 році, затвердженого наказом департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 21 грудня 2023 року № 297, Положення про Всеукраїнський зліт учнівських лісництв закладів загальної середньої і позашкільної освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14 травня 2012 року № 575, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 травня 2012 року за № 859/21171, з метою підвищення рівня активізації роботи учнівських лісництв освіти області, сприяння свідомого вибору професії, **18 жовтня 2024 року на базі Навчально-наукового інституту агроекології та землеустрою Національного університету водного господарства та природокористування (навчальний корпус № 7, м. Рівне, вул. Миколи Карнаухова, 53 а)** за сприяння Волинської обласної організації Товариства лісівників України та комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради відбудеться

I обласний (відбірковий) етап Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв закладів загальної середньої і позашкільної освіти відповідно в очному форматі.

До участі у заході запрошуються учнівські лісництва, ланки лісівників та дендрологів закладів загальної середньої та позашкільної освіти.

Положення про Зліт розміщено на сайті Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді  
<https://nenc.gov.ua/doc/polozhenie/min-uyst/UL.pdf>

Початок роботи об 11.00 год.

Програмою зльоту передбачено: виставку-презентацію досягнень учнівських лісництв та захист роботи з навчального дослідництва в галузі лісівництва (одну від команди).

Тривалість кожного виступу до 7 хвилин.

Для участі в I обласному (відбірковому) етапі Зльоту до 14 жовтня 2024 року необхідно зареєструватися заповнивши форму  
<https://forms.gle/svJxkj3YQBRGECCB7>

Результати зльоту будуть оприлюднені до 21 жовтня 2024 року на сайті комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради (сайт [cnpvror.com](http://cnpvror.com)).

Просимо інформацію про проведення I обласного (відбіркового) етапу Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв закладів загальної середньої і позашкільної освіти довести до відома керівників, педагогічних працівників, керівників учнівських лісництв та учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти області.

Детальну інформацію можна отримати за телефоном: (097)5456084 (ВЛАСЮК Інна).

Директор



Віктор САМЧУК